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ISTRAÅ½IVANJE BANJALU&#268;KE AGENCIJE: Ve&#263;ina Banjalu&#269;ana za BiH u Evropskoj uniji
11/09/2010 23:00 by Administrator

Dvije treÄ‡ine BanjaluÄ•ana, odnosno 64 posto ispitanih, smatra da BiH  treba da prostupi Evropskoj uniji, dok se tome
protivi svaki peti  stanovnik ovog grada ili 20,6 posto.     Pokazalo je to istraÅ¾ivanje banjaluÄ•ke agencije "Prajm
komjunikejÅ¡ns"  realizovano od 27. avgusta do 1. septembra na 630 ispitanika. Za aktivnosti institucija Evropske unije u
BiH Ä•ula je treÄ‡ina BanjaluÄ•una (31,1 posto), a 68,9 posto nema informacije o tome. IstraÅ¾ivanje  je pokazalo i da
najveÄ‡i procenat ispitanih stanovnika Banjaluke (88,4  posto) ne zna da kaÅ¾e koje su to aktivnosti koje institucije
Evropske  unije provode na terenu s ciljem promovisanja pristupa BiH Evropskoj  uniji, dok se najÄ•eÅ¡Ä‡e kao odgovori
spominju OHR, MMF i IRB.

Populacija reprezentovana istraÅ¾ivanjem je definisana kao opÅ¡ta  populacija Banjaluke, starija od 18 godina.
Primjenjen je viÅ¡eetapni  stratifikovani sluÄ•ajni uzorak (moguÄ‡a greÅ¡ka "plus/minus" tri posto).
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